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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství společnosti Bohemia
Sekt, jednomu z nejvýznamnějších výrobců sektů a vína ve střední a východní Evropě při prodeji její
sekce lihovin společnosti Stock Plzeň, jedné z předních společností na trhu lihovin a hořkých likérů v
České republice. Poskytnuté právní služby zahrnovaly zejména poradenství při strukturování
transakce a vyjednávání smluvní dokumentace podléhající českému právu. Tým Weinhold Legal vedl
partner Ondřej Havránek, ve spolupráci s advokáty Daliborem Šimečkem a Václavem Smetanou a
dalšími členy týmu.

Havel, Holásek & Partners

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners poskytla komplexní právní poradenství společnosti
Ondrášovka, a.s., která spadá do private equity skupiny Arca Capital. Poradenství se týkalo nákupu
dalšího významného producenta minerálních vod, společnosti Karlovarská Korunní, s.r.o. Tu dosud
vlastnila společnost Alphaduct, a.s. Akvizicí Karlovarské korunní vznikne druhý nejsilnější subjekt na
trhu balených minerálních vod v České republice s přibližně čtvrtinovým tržním podílem. Hodnotu
transakce se obě strany rozhodly nezveřejňovat.

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners poskytla komplexní právní poradenství přednímu
výrobci lihovin ve střední a východní Evropě, společnosti Stock Spirits Group, při akvizici tří
významných značek alkoholických nápojů – Pražská vodka, Nordic Ice a Dynybyl Gin. Dosavadním
majitelem a producentem těchto značek byla společnost Bohemia Sekt s.r.o. Nákup proběhl formou
tzv. asset dealu a šlo o jednu z nejvýznamnějších transakcí na trhu lihovin v poslední době. Nové
portfolio alkoholických nápojů bude společnost Stock Spirits Group vyrábět ve své továrně v Plzni. K
jeho plnému začlenění do výroby by mělo dojít do února 2017. Rozšířením sortimentu společnost
dále posílí své vedoucí postavení na českém trhu s lihovinami.

Glatzová & Co.

Advokátní kancelář Glatzová & Co. poskytla právní poradenství při prodeji největšího českého
obchodního portálu Aukro.cz českým investorům. Novými vlastníky jsou zakladatel portálu Václav
Liška a společnosti Agora Development a BDO Advisory. Aukro.cz nyní registruje 3,8 milionu
uživatelů a ročně zprostředkuje transakce za několik miliard korun.

Clifford Chance

Pražská kancelář Clifford Chance se podílela na úspěšném dokončení transakce pro společnost ASSA
ABLOY, mezinárodního lídra na trhu v oblasti řešení zámků a zabezpečení, působícího ve více než 70



zemích. Transakce zahrnovala především právní poradenství v souvislosti s vyčlenění a prodejem
divize zaměřené na automobilové zámky (vehicle security solutions) japonské společnosti ALPHA
Corporation. Prodej divize automobilových zámků, který byl podepsán na začátku března, byl
dokončen na konci září po úspěšném vyčlenění z příslušných subjektů ASSA ABLOY v České
republice, Švýcarsku, Mexiku a Německu a získání regulatorních povolení v Číně. Tato transakce
představuje pro ALPHA Corporation první velkou investici v Evropě. Divize automobilových zámků
společnosti ASSA ABLOY, se sídlem v České republice, měla v roce 2015 roční obrat přesahující 60
milionů eur. Kromě českého závodu, který sám zaměstnává více než 450 lidí, se její aktivity rozrostly
na území zahrnující Čínu, Mexiko, Německo a Švýcarsko. Pražský tým Clifford Chance, vedený
seniorním advokátem Michalem Jaškem, za podpory pražského managing partnera, Alexe Cooka a
právníků Jakuba Veselého, Anety Sosnovcové, Stanislava Holce a Petra Zákouckého koordinoval
práci poboček Clifford Chance ve Frankfurtu nad Mohanem, Shanghaji a Tokiu a externích právních
firem v Mexiku a Švýcarsku.

Felix a spol.

Felix a spol. advokátní kancelář poskytla právní podporu Sonoco ThermoSafe při akvizici Laminar
Medica. Společnost Sonoco ThermoSafe, globální lídr v produkci termoobalů, akvizicí společností
Laminar Medica ve Velké Británii a České Republice rozšířila své portfolio o výrobce chladících
obalů pro medicínské a biotechnické účely. Tým advokátní kanceláře Felix a spol. pod vedením
Tomáše Pekárka poskytnul společnosti Sonoco ThermoSafe v rámci transakce kompletní právní
servis zahrnující předsmluvní prověrku (due diligence) a přípravu smluvní dokumentace.

Dvořák Hager & Partners

Advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners poskytovala právní poradenství majitelům společnosti
BORCAD cz, přednímu evropskému výrobci kolejové a zdravotnické techniky, při prodeji majoritního
podílu v jeho zdravotnické divizi BORCAD Medical společnosti LINET Group. BORCAD Medical
vyrábí špičkové porodní postele, gynekologická, transportní a dialyzační křesla. Právní služby
zahrnovaly rozsáhlou podporu při přípravě a vyjednávání transakční dokumentace. Transakční tým
tvořili Stanislav Servus, Lukáš Zahrádka, Jiří Šmatlák, Dominika Veselá, Vojtěch Faltus a další
právníci Dvořák Hager & Partners.

ŘANDA HAVEL LEGAL

Advokátní kancelář ŘANDA HAVEL LEGAL pod vedením Ivy Javorské a Matyáše Kužely zastupovala
společnost Adexpres.com, s.r.o. při spojení s agenturou INBORN, s.r.o. V rámci proběhlého spojení
společnost Adexpres převzala klienty a tým agentury INBORN a významně posílila svou pozici v
oblasti performance marketingu. Skupina Adexpres je významnou digitální mediální agenturou, jejíž
služby využívají klienti napříč střední a východní Evropou. Vedle společnosti Adexpres.com, s.r.o. ji
tvoří společnosti Prague Bistro Digital s.r.o., Mobile Internet s.r.o. a Bistro Social s.r.o. Agenturu
INBORN, jež vznikla v roce 2010, tvořilo 15 SEM specialistů a account manažerů a měla objem
spravovaných online investic přes 100 milionů korun ročně. Po spojení s Adexpresem tak vzniká
vertikála o více než 40 specialistech na výkonnostní reklamu. Adexpres navíc zvyšuje spravovaný
objem v online médiích na 600 milionů korun ročně.

Schönherr



Tým pražské kanceláře Schönherr poskytl právní poradenství společnosti Aiga Eastern Europe
Investments S.á r.l. ("AIGA") v souvislosti s prodejem Wratislavského paláce, historické barokní
budovy situované v centru Prahy, společnosti TTP invest, uzavřený investiční fond, a.s. ("TTP
invest"). Finanční podmínky transakce nebudou zveřejněny. Pražský tým Schönherr vedl Vladimír
Čížek (partner, corporate/m&a) za podpory Natálie Rosové (advokátka, banking & finance) a Rudolfa
Bicka (advokátní koncipient, corporate/m&a). Právním poradcem TTP Invest byla advokátní kancelář
Liška&Sabolová.

PETERKA & PARTNERS

PETERKA & PARTNERS advokátní kancelář poskytuje právní poradenství společnosti nkt cables při
divestici jejích aktivit v segmentu kabelů pro automobilový průmysl. PETERKA & PARTNERS
zastupovala nkt cables předního světového dodavatele pro energetický průmysl při vyjednávání a
uzavření smlouvy o vyčlenění a prodeji divize kabelů pro automobilový průmysl, flexibilních a
speciálních kabelů, včetně továrny s přibližně 400 zaměstnanci ve Vrchlabí v České republice, a to
dceřiné společnosti německé skupiny Wilms Group. Dokončení transakce se očekává po schválení
transakce antimonopolními úřady přibližně v prvním čtvrtletí roku 2017. Na právním poradenství při
této transakci se podílejí Zdeněk Beránek, Adéla Krbcová a Magda Prchalová z české kanceláře
PETERKA & PARTNERS. Další informace naleznete zde. 

Přehled byl publikován v rámci pravidelné sekce DEAL MONITOR vydání EPRAVO.CZ Digital - říjen
2016.
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Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store, Google Play a
Windows Store, a to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou,
postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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